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AUKČNÍ KATALOG                                                                                   Popis použitých zkratek: 
O – obálka, envelope  COB - celinová obálka, stationery cover ME - mistrovství Evropy, European Champioship   P – pohled, view card 

D – dopisnice, card BP - barevný pohled, coloured viewcard MS - mistrovství světa, worldchampionship  CM - cartes maxima 

AE - aerogram p – přítisk, private overprint CDV - celinová dopisnice, stationery card O - razítkované, cancelled 

L – lístek, card SR - strojové razítko, slogan cancel       PR - příležitostné razítko, commemorative cancel FDC- obálka 1.dne vydání  

AIR - letecky R - doporučená zásilka, registered ZOH - zimní olymp.hry, winter olympic games DR - denní razítko, daily postmark 

KŠ – kašet, cachet PR1 - razítko 1.dne vydání  OVS - otisk výplatního stroje, meter postmark PL - pamětní list, souvenir sheet  

*** - svěží, mint E - expres OH - olympijské hry,olympic games   

Číselný třímístný kod na konci popisu jednotlivých položek je uváděn pouze u zásilek, prošlých poštou. První číslice vyjadřuje vzhled a kvalitu celku, 
druhá kvalitu otisku razítka a třetí kvalitu vylepených známek. Nejlepší je 5, nejhorší 1. U celin, které nejsou dofrankované a u zásilek pošt.paušál je 
tedy místo třetího čísla pomlčka. Uvedená cena je nejnižší, kterou je možno nabízet. Nabídky zájemců se přijímají do 10.února 2006 na listě papíru 
A5 s adresou v horní části! Zájemce o zaslání výsledků této aukce současně přiloží 10.- Kč ve známkách na úhradu tisku seznamu a poštovného. 
Jednotlivé nabídky musí být uvedeny čitelně konkretní sumou v Kč v odstupňované výši - do 50.- Kč v sudém počtu Kč, do 100.- Kč v násobcích 5.- Kč, 
do 500.- Kč v násobcích 10.- Kč, výše v násobcích 50.- Kč. Chybné nabídky jsou přesunovány směrem dolů. 

Položku získá nejvyšší podaná nabídka, ovšem za cenu pouze o jeden stupeň vyšší než nejbližší nižší podaná nabídka. Např.při nabídkách : 18 - 26 - 
50 získá položku ten, kdo nabídl 50.- ovšem za cenu 28.- Kč. Je li podáno více stejných a nejvyšších nabídek, rozhoduje datum pošt.razítka.  

Nabídky i platby za vydražené položky se zasílají vedoucímu této služby, který nesděluje o jejím průběhu žádné podrobnosti. Možno podávat s pošt. 
známkou dotazy na detaily jednotlivých položek ( xerox 2 Kč + pošt.). Též elektronicky na adrese olympsport@iol.cz . Seznam je též s 

některými reprodukcemi uveden na stránkách Olympsportu na adrese  http:/ web.telecom.cz/olympsport .  

Výsledky a získané položky jsou zasílány v R dopisech, k cenám je připočteno poštovné a balné 2.- Kč. Žádné další poplatky! Úhradu je zájemce 
povinen provést obratem pošt.poukázkou 

Majitelům položek zašle organizátor akce celkový obnos snížený o 10%, jako úhradu ostatních nákladů akce. Nabídky sportovních celistvostí do dalšího 
kola nabízejte formou seznamu, nezapomeňte zn.na odpověď. Adresa : ing J.Petrásek, P.O.Box 13, 282 23, Český Brod 
položka stát popis základní cena 

1 JAP CDV s PR Nagano,14.10.78, 33 National Basketball Meeting 30,00 Kč 
2 JAP CDV s PR Kagoshima, 1.8.82, National High School Basketball Meeting 30,00 Kč 
3 GRE 26ks O, z toho 23 jako R, vše k přenosu olympijského ohně do Athen 2004, Luxusní, vše 555 4 500,00 Kč 
4 GRE 16ks CDV frankovaných zn.Olympijští vítězové OH 2004, vše jako R, Luxusní, vše 555 3 600,00 Kč 
5 GRE O s PR Archaia Olympia 19.12.1997, Ol.oheň pro Nagano, 555 90,00 Kč 
6 GRE BP s PR Archaia Olympia 19.12.97, Oheň pro Nagano, jako R!!!, 555 150,00 Kč 
7 GRE O s PR Olympia 2.11.1956, Oheň pro Melbourne 1956, přích.raz.Melbourne, hod kladivem, 555 150,00 Kč 
8 GRE Op s PR Archaia Olympia 13.12.1991, Oheň pro Albertville, jako R!!!, 555 120,00 Kč 
9 NOR Op s PR stadion Bislet Oslo 5.2.1994, Oheň pro Lillehammer, jako R!!, 555 210,00 Kč 
10 NOR Op s PR Stavanger, 7.12.1993, Oheň pro Lillehammer, jako R!!!, 555 210,00 Kč 
11 FRA O se zn. a PR Grenoble 5.2.1992, Oheň pro Lillehammer, jako R!!!, 555 150,00 Kč 
12 GRE Op s PR Olympia 28.12.1971, Oheň pro Sapporo, 555 120,00 Kč 
13 GRE Dp a PR Olympia, 22.1.64, Oheň pro Innsbruck, 555 180,00 Kč 
14 GRE Dp a PR Olymia, 17.12.67, Oheň pro Grenoble, 555 180,00 Kč 
15 GRE O s PR Archaia Olympia, 19.11.2001, Oheň pro Salt Lake City, jako R!!!, 555 150,00 Kč 
16 SUI BP se zn.k MS v hokeji 1961ve Švýcarsku s 19 podpisy naší reprezentace, 555 100,00 Kč 
17 FIN BP se zn. a PR Helsinki, 15.4.74, vše k MS v hokeji 1974 s 18 podpisy našeho teamu, 555 80,00 Kč 
18 CZE CDV 152/4 B k III.Cel.spartakiádě s PR Praha 4.7.65, katalog 40.- Kč, 555 30,00 Kč 
19 CZE BP Sletový plakát 1932 se zn.Tyrš a PR a SR, oboje ke sletu 1932, Drobné skvrny, 354 20,00 Kč 
20 CZE CDV 56, Ústí nad Labem, Krajský slet sokolský 1934 s PR k témuž, katalog 550.- Kč, 555 300,00 Kč 
21 CZE CDV 91/8 s PR Tatranská Lomnica, Sletové zimné hry/b, 12.2.38, 555 40,00 Kč 
22 CAN BP Olymp.Montreal s pozdravem z hokejového Canada Cup 1976 od J.Holíka, 545 10,00 Kč 
23 CAN BP Montreal Stadium, stadion pro americký fotbal, pohled nepoužitý 10,00 Kč 
24 … Partie 12 ks hokejových materiálů, m.j. OVS hokej.svazů AUT, ITA, SUI a FIN 20,00 Kč 
25 CAN 3 ks FDC, 1 ks P a 3 zn.,vše k historii kanadského hokeje na čtyřel albových listech, dobré 50,00 Kč 
26 SUI ústřižek se zn. a SR Bern k MS v hokeji 1935 a obálka J.Laufera se vzácnou vignětou k témuž 50,00 Kč 
27 CZE P s PR k MS v hokeji Praha 1938 s podpisy kompl.čs.teamu+Laufer+3ks PR na výstřižcích a, b 100,00 Kč 
28 SUI O s DR autopošty 8.2.39. a s kašetem k MS v hokeji v červené barvě 555 + 2 ks výstř.k témuž 80,00 Kč 
29 CZE O z obch.koresp. s vignětou ke stavbě zimního stadionu v Olomouci v roce 1946 10,00 Kč 
30 CZE Op+2ks P a výstř. vše s PR k MS v hokeji Praha 1947, písmena "a" a "b", lux otisky!! 555 150,00 Kč 
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položka stát popis základní cena 
31 CZE Levý dolní čtyřblok známky hokej z roku 1952 Pof.676+ FDC s kompl.serií, kat.75.-Kč 50,00 Kč 
32 CZE P s podpisy kompl. Čs.hokej.teamu při zájezdu do Moskvy 1953, 20 podpisů(Gut,Bubník,Zábrod. 100,00 Kč 
33 … Výstřižek s SR Zurich, MS v hokeji 1953 a 2 ks výstřižků k MS v hokeji Krefeld 1955 50,00 Kč 
34 GER P s podpisy hokejistů z MS 1955 v Dusseldorfu, cca 20 podpisů, Bubník, Bartoň,Jendek, … 100,00 Kč 
35 CAN 3 ks FDC 100 let hokeje, z toho 2 ks se SR Kitchener23.1.56, Canada Olympic Hockey Team!! 100,00 Kč 
36 … 2 ks P s podpisy B teamu hokejistů na zájezdu do FIN a SWE 1956,Vidlák, Hajšman a další … 50,00 Kč 
37 CZE Op a P s PR Praha autopošta a Bratislava autopošta 555, vše k MS v hokeji 1959 60,00 Kč 
38 CZE O s PR Praha 6 a větší P s červeným PR Ostrava, vše k MS v hokeji 1959 100,00 Kč 
39 … Op ke Stanley Cupu 1971 Montreal - Chicago se SR Chicago+polské SR k Universiádě 1956 20,00 Kč 
40 SUI MS v hokeji Genéve 1961, CM s PR k zahájení, výstřižek s PR finále a OVS!!!! Velmi dobré 150,00 Kč 
41 SWE FDC se zn., PR a vignetou, vše k MS v hokeji 1963, 555 výborné 100,00 Kč 
42 FIN 5 ks O se 4 různými PR k MS v hokeji 1965 v Tampere, Rauma, Pori a Turku, známka k MS 100,00 Kč 
43 FIN P s PR Tampere, MS v hokeji 1965 s podpisy čs.teamu Tikal,Klapáč,Holík,Suchý atd, 451 70,00 Kč 
44 USR 1 ks CM a obě *** zn., vše k MS v hokeji ve Stockholmu 1963 16,00 Kč 
45 JUG P a *** čtyřblok zn., vše k MS v hokeji ve Ljublane 1966 20,00 Kč 
46 AUT 2 různé ks CM, obě k MS v hokeji 1967 30,00 Kč 
47 GER BP hokej teamu EV Fussen a O s OVS klubu jako R zásilka, LUX otisk, 55- 30,00 Kč 
48 SWE 2 ks CM s fotografiemi celých teamů SSSR a SWE, pěkné otisky PR k MS v hokeji 1970 30,00 Kč 
49 CZE Dopis s hlavičkou org.výboru MS v hokeji v Praze 1972 se zn. a PR Praha 72 k témuž 10,00 Kč 
50 POL PL se dvěma specimen!!!! Zn k MS v hokeji 1976, Ars Polonia, velmi neobvyklé 100,00 Kč 
51 POL foto a O org.výboru MS v hokeji Katovice 1976 s oběma zn., oběma PR a vinětou ČSR mistrem!! 30,00 Kč 
52 AUT CM, program, vigneta a vstupenka na SWE-CZE, vše k MS v hokeji 1977 ve Vídni 80,00 Kč 
53 UNG 3 ks FDC k OH 68 v Mexiku, vše jako R, 555 (šerm, fotbal, gymn., zápas, oštěp, plavání) 90,00 Kč 
54 UNG 2 ks FDC Maďarští medailisté v Mexiku 68 jako AIR, 555 (kanoe, šerm, kladivo, jezdectví ….) 80,00 Kč 
55 GRE Rok 1968, Atletika, běh, překážky, oštěp, PR1 16,00 Kč 
56 ISR FDC k preolympic tournament fotbal 1968 a dtto prošlé s dofrank.do ČSR 325 16,00 Kč 
57 FRA CM se zn a PR1 štafetový běh 12,00 Kč 
58 FRA 5 ks D a O se SR a PR k OH 1968 (Coubertin 2xPR a plavání 3xSR), většinou 555, neznámá SR 50,00 Kč 
59 JUG FDC s kompl.serií k OH 68 Mexiko, basket, polo,veslo.,zápas, běh, gymnastika 40,00 Kč 
60 DDR FDC se zn.veslování k OH 68, jako R, DR Halle 554 a P s PR k olympijské výstavě 68 v Zwickau 16,00 Kč 
61 PAR O se serií 5 zn. k OH 68 a PR1, Mexické památky 1.4.66 30,00 Kč 
62 INDIA FDC k OH 68 běh 14,00 Kč 
63 BAH L se zn. jachting a PR1 k OH 68 14,00 Kč 
64 ANT FDC Ned.Antily k OH 68 (3 zn.) oheň, discobolos a stadion 50,00 Kč 
65 LUX 2 ks FDC k OH 68 cykl., plavání, fotbal, běh, šerm a chůze 80,00 Kč 
66 GER Os kompl.serií k OH 68, olympijské osobnosti s PR Dortmund k ol.roku 68 zasl.jako R, 555 (5 zn.) 40,00 Kč 
67 MEX O org.výboru OH 68 a 3 ks FDC se dvěma aršíky a 2 zn. velmi dobré, běh, box, atl.,fotbal 200,00 Kč 
68 TAN Kenya, Uganda, FDC k OH 68 se zn. box, sprint, skoky do vody stadion, jako R!!! 555 80,00 Kč 
69 MEX 2 ks FDC s preolympic serií 1965 s PR1 60,00 Kč 
70 MEX 5 ks CM s preolympic serií 1965 s PR1 60,00 Kč 
71 MEX 2 ks FDC s II.preolympic serií 1966 s PR1 60,00 Kč 
72 MEX 4 ks FDC s III.preolympic serií 1967, celkem tři aršíky a dvě známky, vše s PR1, pěkné 200,00 Kč 
73 MEX 10 ks O, L a výstřižků s PR a SR k OH 68 Mexico 20,00 Kč 
74 MEX O se zn.veslování a SR Mexico 27.10.68, zakončení her 20,00 Kč 
75 MEX Op s PR a SR 14.10.68 Acapulco, jachting, 555 30,00 Kč 
76 MEX Op s PR a SR Mexico, 22.10.68, kanoistiky, 555 30,00 Kč 
77 MEX Op s PR a SR Mexico 18.10.68, střelba, 555 30,00 Kč 
78 MEX Op s PR a SR Mexico 17.10.68, jezdectví, 555 30,00 Kč 
79 MEX Část obalu cca 20x20 cm s adresním štítkem a OVS Org.výboru OH 68 v Mexiku, LUX otisk 30,00 Kč 
80 TUR FDC se zn.Coubertin a Selin Cartan S PR1 Istanbul 20.7.67 a dtto na L 20,00 Kč 
81 GER Op a PR Berlin 12.10.68 + kašet, vše k letu Berlin - Mexico, 555, příchozí raz.Mexico 60,00 Kč 
82 BEL 4 ks různých PR k OH 68, dvě známky gymnastika 20,00 Kč 
83 FIN Os OVS Helsinki 20.12.68, olymp.kruhy Osta olympiamerkki, 55-, hledané 20,00 Kč 
84 UNG Dp zn.šerm a PR k letu Amsterdam - Mexico na OH 68, zelený letový kašet, pěkné, 555 50,00 Kč 
85 DDR L see zn.Coubertin a PR Berlin, 75 let OH nového věku 12,00 Kč 
86 POL Op a PR Wawa 6.6.69, 68.Session du C.I.O., 555 20,00 Kč 
87 POL 4 ks FDC Preolympic 1967, celkem 8 zn. a aršík 50,00 Kč 
88 POL 3 ks FDC k OH 68, šerm, běh,cykl., basket., skok, oštěp, bradla, box 40,00 Kč 
89 POL 3 ks FDC poolymp., zápas, oštěp, vzpírání, šerm, běh, disk, oštěp, kladina 40,00 Kč 
90 AUT Op a PR Wien 28.9.68 let Wien - Mexico, 555, přích.raz.Mexico 60,00 Kč 

PDF vytvořeno zkušební verzí pdfFactory www.fineprint.cz

http://www.fineprint.cz


 85

položka stát popis základní cena 
91 GRE Třílistá skládačka s PR k zapálení ohně pro Mexiko, odeslaná jako R, dofr. 10 zn Mexika k OH!! 140,00 Kč 
92 … 19 ks zásilek, většinou 555, vše k cestě olympijského ohně z Olympie do Mexika, velmi zajímavé 200,00 Kč 
93 MEX 20 ks OVS k OH 1968, různá kvalita 100,00 Kč 
94 YEM 2 ks ražených stříhaných aršíků k OH 68 v Mexiku z Jemenu a Umm Al Qiwain 16,00 Kč 
95 GER Op a zn.olympijské vítězky Helen Mayerové, 555 14,00 Kč 
96 GER Op a zn.Pierre de Coubertin, 555 14,00 Kč 
97 GER Op a zn.olympijského vítěze Freiherr von Langen, 555 14,00 Kč 
98 GER Op a zn.olympijského vítěze Rudolfa Harbiga, 555 14,00 Kč 
99 GER Op a zn. Karl Diem, 555 14,00 Kč 
100 GER Op a PR, vše k satelitnímu přenosu OH Mexico do celého světa, 555 14,00 Kč 
101 CZE Serie *** CDV 45/1-4, Výstava těl.výchovy v Pardubicích 1931, katalog 1000.- Kč 600,00 Kč 
102 CZE CDV 32, Všesokolský slet 1926, 1 ks *** a 1 ks ražený s DR, katalog 350.- Kč 150,00 Kč 
103 CZE CDV 40/34 Vysoké Tatry, 2 ks s DR a s PR, katalog 140.- Kč 50,00 Kč 
104 CZE CDV 45/1-3, Výstava těl.výchovy v Pardubicích 1931 s PR k témuž, katalog 610.- Kč 400,00 Kč 
105 CZE *** CDV 47/1-4, Všesokolský slet 1932, katalog 700.- Kč 420,00 Kč 
106 CZE CDV 47/2 Prostná žen na sletě 1932 s PR Praha 6.7.32 IX.Slet/f, katalog 160.- Kč 120,00 Kč 
107 CZE CDV 47/3 Národní muzeum s PR Praha 6.7.32 IX Slet/a, katalog 200.- Kč 140,00 Kč 
108 CZE CDV 47/4 Karlův Most s PR Praha 6.7.32 IX.Slet/f, katalog 80.- Kč 50,00 Kč 
109 CZE *** CDV 48/1-7, Všesokolský slet 1932, katalog 800.- Kč 480,00 Kč 
110 CZE CDV 48/1-7, 4 ks s PR, 3 ks s DR, katalog 500.- Kč 300,00 Kč 
111 CZE *** CDV 54/1-7, Dělnická olympiáda 1934, katalog 1400.- Kč 840,00 Kč 
112 CZE CDV 54/1-7, Dělnická olympiáda 1934, katalog 1140.- Kč, 4 ks s PR a 3 ks s DR 680,00 Kč 
113 CZE *** CDV 57/1-5 Závody FIS I., katalog 1350.- Kč 810,00 Kč 
114 CZE CDV 57/1 (lyžař), Závody FIS I. s PR Starý Smokovec 16.II.35,54-, katalog 75.- Kč 50,00 Kč 
115 CZE CDV 58/1-5 Závody FIS II., neprošlé s PR akce, LUX, katalog 540.- Kč 330,00 Kč 
116 CZE CDV 60/1 Příjezd Masaryka do Prahy, 1 ks *** a 1 ks s červeným PR k jeho naroz., katalog 65.- Kč 36,00 Kč 
117 CZE *** CDV 60/9 Masaryk a Červený kříž, katalog 150.- Kč 80,00 Kč 
118 CZE CDV 60/11 Masaryk a starosta Sokola, jednou ***, jednou s DR, katalog 150.- Kč 80,00 Kč 
119 CZE *** CDV 64, STEP 1936 ve fotbale, katalog 500.- Kč 400,00 Kč 
120 CZE CDV 64 s PR Praha 1 k zápasu Sparta - Austria 1:2, katalog 600.- Kč 400,00 Kč 
121 CZE CDV 64 s PR Pardubice, VIII.Zlatá přilba 1936, neprošlé, dvě červené skvrny 40,00 Kč 
122 CZE CDV 70/1-8, Zimní sokolské hry, 7 ks prošlých, většinou s PR, 1 ks neprošlý, katalog 430.- Kč 250,00 Kč 
123 CZE *** CDV 71/1-8, Všesokolský slet 1938, katalog 600.- Kč 360,00 Kč 
124 CZE CDV 71/1-6+8, Všesokolský slet 1938, neprošlé, vše s PR, katalog 360.- Kč 210,00 Kč 
125 CZE *** CDV 79/3 Vysoké Tatry (lyžař), červený přetisk, katalog 150.- Kč 90,00 Kč 
126 CZE dtto jako předchozí, ale prošlá s DR Hlohovec, 45-, katalog 200.- Kč 120,00 Kč 
127 CZE *** CDV 79/6 Plavecký bazén Ružbachy, červený přetisk, katalog 150.- Kč 90,00 Kč 
128 CZE *** CDV 81/4 Vysoké Tatry (lyžař), červený přetisk, katalog 150.- Kč 90,00 Kč 
129 CZE *** CDV 81/14 Plavecký bazen Ružbachy, červený přetisk, katalog 150.- Kč 90,00 Kč 
130 CZE *** CDV 81/28 Lyžaři na vrcholku, červený přetisk, katalog 150.- Kč 90,00 Kč 
131 CZE CDVp 83 s přítiskem k 57.ročníku Velké Pardubické 1946, 1 ks ***, 1 ks s DR Praha 180,00 Kč 
132 CZE *** CDV 88/1-8 + *** CDV 89/1-8, Zimné sletové hry 1948, katalog 120.- Kč 75,00 Kč 
133 CZE CDV 88/1-8, každá CDV s pěti různými PR k zimním sletovým hrám, katalog 40.- Kč 24,00 Kč 
134 CZE CDV 89/1-8, každá s PR Štrbské Pleso k zimním sletovým hrám, katalog 80.- Kč 48,00 Kč 
135 CZE *** CDV 90B/1-16, Sokolský slet 48, pražské vydání, katalog 170.- Kč 100,00 Kč 
136 CZE CDV 90B/1-16, pražské vydání vše prošlé poštou většinou s DR, katalog 110.- Kč 60,00 Kč 
137 CZE CDV 91/1-8, Všesokolský slet 1948, katalog 80.- Kč 48,00 Kč 
138 CZE *** CDV 97/1-16, Tatranský pohár 1950, katalog 320.- Kč 190,00 Kč 
139 CZE *** CDV 123A/1-15, I.Celostátní spartakiáda, katalog 1600.- Kč 960,00 Kč 
140 CZE CDV 123A/8, gymnastika, I.CS s PR k téže akci, katalog 60.- Kč 36,00 Kč 
141 CZE *** CDV 123A/2-15, chybí nástup s vlajkou, katalog 1400.- Kč 840,00 Kč 
142 CZE *** CDV 124A/1-11(chybí č.6), Spartakiáda 1955/ II.část, katalog 1200.- Kč 720,00 Kč 
143 CZE CDV 124B/1, vzadu soukromý přítisk, prošlá s DR Praha, katalog 100.- Kč 60,00 Kč 
144 CZE *** CDV 124B/1, vzadu soukromý přítisk, katalog 150.- Kč 90,00 Kč 
145 CZE CDV 124B/3, průvod, s DR Praha, katalog 100.- Kč 60,00 Kč 
146 CZE *** CDV 124B/4, výškař Lánský, vzadu se soukromým přítiskem, katalog 150.- Kč 90,00 Kč 
147 CZE *** CDV 124B/5, plavec Skovajsa, vzadu se soukromým přítiskem, katalog 150.- Kč 90,00 Kč 
148 CZE CDV 124B/9, plochá dráha, s DR Praha, vzadu soukromý přítisk, katalog 100.- Kč 60,00 Kč 
149 CZE *** CDV 124B/10, jachting, vzadu soukromý přítisk, katalog 150.- Kč 90,00 Kč 
150 CZE *** CDV 124B/11, krasobruslaři, vzadu soukromý přítisk, katalog 150.- Kč 90,00 Kč 
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položka stát popis základní cena 
151 CZE *** CDV 125/1-4, VIII. Závod míru, katalog 1100.- Kč 660,00 Kč 
152 CZE CDV 125/4 s PR Kolín, závod míru 1955, katalog 300.- Kč 180,00 Kč 
153 CZE *** CDV 127/1-8, Závod míru 1956, katalog 1350.- Kč 810,00 Kč 
154 CZE CDV 127/1, 4, 5, 7, 8, vše prošlé s různými denními razítky, katalog 900.- Kč 540,00 Kč 
155 CZE *** CDV 128/ 2, 4, 5, 6, II.Celostátní sraz turistů, katalog 600.- Kč 360,00 Kč 
156 CZE CDV 128/2,4,5,6, jako předchozí, ale prošlé s různými DR, katalog 720.- Kč 430,00 Kč 
157 CZE *** CDV 128/1-6, II.Celostátní sraz turistů 1956, katalog 900.- Kč 540,00 Kč 
158 CZE *** CDV 129/1-4, Turistická značka, katalog 700.- Kč 420,00 Kč 
159 CZE CDV 129/1-4. jako předchozí, ale prošlé poštou s různými DR, katalog 1000.- Kč 600,00 Kč 
160 CZE *** CDV 131/1-8, Moto Grand Prix Brno 1956, katalog 1800.- Kč 1 080,00 Kč 
161 CZE CDV 131/1-8, jako předchozí, ale prošlé poštou s různými DR, katalog 2300.- Kč 1 380,00 Kč 
162 CZE *** CDV 133/1-4, III.Celostátní sraz turistů 1957, katalog 900.- Kč 540,00 Kč 
163 CZE CDV 133/3, jako předchozí, ale prošlá s DR, katalog 250.- Kč 150,00 Kč 
164 CZE *** CDV 142/1-16 (chybí čs.11) II.Celostátní spartakiáda, katalog 900.- Kč 540,00 Kč 
165 CZE CDV 142/13 a 15, jako předchozí, ale prošlé poštou s DR, katalog 60.- Kč 36,00 Kč 
166 CZE CDV 152A/1-12, III.Celostátní spartakiáda, vše s PR akce, neprošlé poštou, katalog 300.- Kč 180,00 Kč 
167 CZE CDV 152B/1, 5, 12, prošlé poštou s DR, kolínské vydání, katalog 120.- 75,00 Kč 
168 CZE *** CDV 152B/8, jako předchozí, katalog 50.- Kč 30,00 Kč 
169 CZE *** CDV 154/7 vodáci pod Kriváněm + totéž v razítkovaném provedení DR, katalog 60.- Kč 36,00 Kč 
170 CZE *** CDV 177, 52.Šestidenní 1977 + totéž s PR akce, katalog 45.- Kč 26,00 Kč 
171 CZE CDV 195 (hnědý text), 80 let fotbalu s PR akce, neprošlé, katalog 30.- Kč 18,00 Kč 
172 CZE CDV 195 (hnědý text) jako předchozí, ale prošlé s PR jako R!!!, katalog 50.- Kč 30,00 Kč 
173 CZE CDV 195a (oranžový text, bílý papír) jako předchozí, prošlé do USA, katalog 500.- Kč 300,00 Kč 
174 CZE *** CDV 195a (oranžový text, bílý papír), katalog 15.- Kč 10,00 Kč 
175 CZE *** CDV 97/1-16, Tatranský pohár 1950, katalog 320.- Kč 190,00 Kč 
176 … Partie 27 ks olympijských a sportovních pohledů, čistých i prošlých, neuvěřitelná cena !!! 28,00 Kč 
177 FRA 2 ks pohledů s podpisy Bohemians na zájezdech do Paříže a Lyonu 1946, Vedral, Jíra, Pešek ….. 40,00 Kč 
178 CZE Pěkný BP Budějc s podpisy fotbalistů Slavie Praha, J.Laufra a celého mužstva 18.10.1929 90,00 Kč 
179 CZE 2 ks P Žiliny a Bratislavy ze zájezdu Bohemians v roce 1931 s podpisy hráčů mužstva 70,00 Kč 
180 BEL P Liege s podpisy hráčů SK Kladno při zájezdu v roce 1935 40,00 Kč 
181 JUG Pěkný P Bledu s podpisy fotbalistů AFK Kolín ze zájezdu do Ljublaně v roce 1933 30,00 Kč 
182 SWE P Stockholmu s podpisy Slávie Praha v roce 1938, Bican. Kopecký,Burgr,Bradáč, a další 40,00 Kč 
183 DEU P interiér hotelu Central v Berlíně, zaslaný J.Loosem Janu Vaníkovi, kapitánu Slávie v roce 1924 30,00 Kč 
184 SWE Velmi pěkný BP hradu ve Stockholmu s podpisy Bohemians na zájezdu v Roce 1947, Jíra ad. 30,00 Kč 
185 POL P s podpisy české cyklistické reprezentace na závodě Okolo Polska 1948, pěkné! 60,00 Kč 
186 BUL Hezký okénkový P Sofie s podpisy čsl. Teamu, který v roce 1937 remizoval s Bulharskem 1:1 60,00 Kč 
187 DAN P s podpisy fotbalistů Slávie Praha ze zájezdu do Kodaně 1937, Plánička, Vytlačil, Kopecký atd. 70,00 Kč 
188 DAN P kostela v Roskilde s podpisem Dr.Peška-Kádi zřejmě ze zájezdu Sparty v červnu 1931 70,00 Kč 
189 SUI P Bernu z roku 1925 s podpisy es Slávie Praha, Vaník, Plánička, Laufer, Hojer,Štapl,Roden 90,00 Kč 
190 AUT 2 ks P s podpisem B.Němečka, olympijského vítěze v boxu na OH 1960 v Římě 50,00 Kč 
191 POL 2 ks P s podpisyčs.lyžařské reprezentace 60.let. Lahr, Melich,Šoltýs,Kumpošt a další 30,00 Kč 
192 …. 4 ks P, vše s podpisy reprezentace v gymnastice, Gajdoš, Kubička,Krbec,Sotorník, Fejtek aj. 40,00 Kč 
193 GER P s podpisy fotbalistů aj.Laufra, Burgr, Puč, Říha,Košťálek,Zeman, stržená známka 14,00 Kč 
194 POL P Bydgosci s podpisy čsl.reprezentace ve veslování 20,00 Kč 
195 … cca 30 ks P, většinou s různými podpisy méně známých sportovců, zajímavé i pro pohledáře 30,00 Kč 
196 JUG BP s PR Ljublana 2.2.67. ME v krasobruslení, 445 16,00 Kč 
197 CZE Partie. Kompletní produkce sportovních razítek a přítisků z let 1987-88 ve více i R exemplářích na CDV a O 180,00 Kč 
198 CZE Kniha Hod olympický od M.Tyrše, vydání 1968 Olympia 10,00 Kč 
199 CZE Kniha Olympijské hry novověku/výsledky, vydání Olympia 74, kompletní přehled olympijských výsledků do 1972 40,00 Kč 
200 … PARTIE, hokej 1968-72, 74 listů prakticky kompletní hokejové sbírky z uvedeného období, celkem 154 položek 800,00 Kč 
201 … PARTIE, hokej 1973-78, 108 listů kompletní hokejové sbírky z uvedeného období, celkem přes 200 položek 1 100,00 Kč 
202 … PARTIE, hokej 1933-67, 54 listů ze sbírky ledního hokeje z uvedeného období, celkem okolo 90 položek 500,00 Kč 
203 CZE CDV 39/15 s PR Praha 23.II.33, MS v ledním hokeji, dofr.., 555 100,00 Kč 
204 GER D s PR Ga-Pa, 30.1.38, Wintersportwoche 1938, obr.hokejisty, LUX hledané razítko 60,00 Kč 
205 … 2 ks P s podpisy hokejistů Modrý, Šťovík, Maleček, Pácal a další ze zájezdu do Rakouska a Německa 1937 50,00 Kč 
206 SWE P s podpisy čs.teamu ze zájezdu 1946, Laufer, Modrý, Konopásek, Roziňák, Troják, Zábrodský, Jirka a další 50,00 Kč 
207 CZE Bar.Op s PR Praha autopošta 15.II.47, MS v ledním hokeji/b, 555 50,00 Kč 
208 CZE Op (modrým) s PR Praha 15.II.47, MS v ledním hokeji/c, 555 40,00 Kč 
209 SWE P s podpisy české hokejové repr. v roce 1951, Gut, Hajšman, Bubník, Kostka, Nový, Richter a další 40,00 Kč 
210 NOR P s podpisy českých hokejistů ze zájezdu do Oslo 1954, Danda, Richter, Ošmera, Gut, Pantůček a další 40,00 Kč 

PDF vytvořeno zkušební verzí pdfFactory www.fineprint.cz

http://www.fineprint.cz


 87

položka stát popis základní cena 
211 SWE P s podpisy hokejistů ze zájezdu 1955, Bacílek, Farda, Charouzd, Sedlák, Zábrodský, Bubník, a další 40,00 Kč 
212 ITA CM k ZOH 1956 v Cortině se SR Cortina 1956, Hockey su Ghacio 30,00 Kč 
213 SUI FDC+ *** zn.+O s PR k zahájení+ výstř. se SR, vše k MS v hokeji 1961 ve Švýcarsku, 555, výborné 50,00 Kč 
214 SWE Známkový sešitek k MS v hokeji 1963, 20x Mi502 D, 10€ 80,00 Kč 
215 USR 2 ks COB k ZOH Innsbruck (lední hokej), 1 ks ***, 1 ks s PR k zahájení her 30,00 Kč 
216 AUT FDC k MS v hokeji 1967 zaslaná jako R + čtyřblok *** známek + stříhaná zn.!!!, velmi řídký výskyt 100,00 Kč 
217 ISR 8 ks Op a s PR k Maccabiadě 1957, různá PR 30,00 Kč 
218 IND FDC Kriketová vítězství 1971, pěkné PR 10,00 Kč 
219 SWE O s PR Kristianstad, 24.5.80, South Swedisch Rallye, 555 10,00 Kč 
220 ISL FDC zápas a skoky do vody, PR1 Reykjavik, 1.4.57 10,00 Kč 
221 NOR O s PR Oslo, 5.8.70, MEJ v plavání a skocích do vody, 555 10,00 Kč 
222 USA 9 ks O s PR a SR basebal, veslování, plochá dráha, trucky, rychlobruslení, balony a další 20,00 Kč 
223 SMA 2 různé ks FDC San Marina k ME v baseballu 1964, 555 10,00 Kč 
224 SAF 4 ks Op k rugby turnéNového Zealandu po Jižní Africe v roce 1976 10,00 Kč 
225 ESP 12 ks Op, zn. a PR Turistické památky Španělska 12,00 Kč 
226 CZE CDV 127/2, 9.ročník WBP Závodu míru, kat. 140.- Kč 85,00 Kč 
227 CZE 3 ks COB Olympsport 1980, 1 ks ***, 1 ks jako R do USA a 1 ks jako let na OH 80 v Moskvě, kat.540.- Kč 100,00 Kč 
228 CZE Novoročenka PF 1967 Českého olympijského výboru s podpisem Dr.J.Grusse, člena MOV 20,00 Kč 
229 SUI 2 ks OVS Lausanne XXI.OH Montreal 55- a ol.kruhy a heslo Citius-Altius-Fortius 54- , oba ze strojku MOV 20,00 Kč 
230 SUI 2 ks OVS Lausanne k založení FIPO 1982 55- a heslo Citius-Altius-Fortius, oba ze strojku MOV 53- 20,00 Kč 
231 SUI 2 ks OVS Lausanne k 2.Semaine Olympique 1983 55- a heslo Citius…….., oba ze strojku MOV 55- + foto 20,00 Kč 
232 SUI 2 ks OVS Lausanne k OH 1980 Lake Placid a Moscow, 55- a heslo Citius ….55-, oba ze strojku MOV + foto MOV 20,00 Kč 
233 SUI 2 ks OVS Lausanne k OH Los Angeles 1984, 55- a heslo Citius ….. 55-, oba ze srojku MOV 20,00 Kč 
234 SUI 2 ks OVS Lausanne k ZOH Sarajevo 1984, 33-, a heslo Citius … 55-, + 8 fotografií z historie MOV a Coubertina 20,00 Kč 
235 SUI 2 ks OVS Lausanne k ZOH Sarajevo a OH Los Angeles, 55-, a Olymphilex 85, 55- 20,00 Kč 
236 SUI 2 ks OVS Lausanne k 90.výročí založení MOV, 55- a k dohodě o TV přenosech SISMO 1984, 55- 20,00 Kč 
237 SUI FDC se zn. Lausanne - sídlo MOV z roku 1984 14,00 Kč 
238 USR O s aršíkem k 90.výročí I.OH 1896, zaslaná jako R a E, 555 30,00 Kč 
239 USR *** aršík k 90.výročí I.OH 1896 20,00 Kč 
240 ALG FDC, vydaná MOV k známce Alžíru k OH 1980 v Moskvě 20,00 Kč 
241 UNG FDC k 90.výročí založení maďarského ol.výboru v roce 1985, prošlá jako R!!!, 555 30,00 Kč 
242 ROM FDC k Evropskému poháru žen v gymnastice 1957, 32 MiM. 30,00 Kč 
243 CZE FDC k 90.výročí MOV z roku 1984 s podpisem autora, grafika V.Kováříka 10,00 Kč 
244 USR FDC k 90.výročí I.OH 1896, prošlá jako R, 555, *** čtyřblok známky a CM k téže události, dobré! 20,00 Kč 
245 TUR Op a PR Istanbul 23.6.84, 90 let od založení MOV, 555 14,00 Kč 
246 CZE FDC k 90.výročí založení čsl. Ol. Výboru, prošlá s dofr. Jako R!!!, 555 10,00 Kč 
247 FRA O se čtyřblokem a PR Paris 2.6.84 k 90. výročí založení MOV, zaslaná jako R !!!, 555 30,00 Kč 
248 AUT L s PR Wien, 7.12.88. zasedání národních olympijských výborů, 555 10,00 Kč 
249 AUT 2 ks Op a PR Wien k návštěvě Samaranche a k 90.výročí založení MOV, LUX otisky 16,00 Kč 
250 … 7 ks celistvostá s přítisky a PR, vše s Pierre de Coubertinem, krásné otisky, velmi dobré!! 90,00 Kč 
251 USA CDV s dofr. Čsl.vlajkou a PR k 50.výročí OH 1932 v Los Angeles z roku 1982, LUX !! 555 16,00 Kč 
252 POL FDC s aršíkem k 60.výročí založení polského ol.výboru 10,00 Kč 
253 UNG 2 ks FDC s kompl. Serií auto a motosport 1962 20,00 Kč 
254 BUL FDC se známkou a PR k 90.výročí založení MOV 10,00 Kč 
255 CZE PARTIE cca 200 ks CDV se sportovními PR z let 1980 - 86, neuvěřitelná cena 100,00 Kč 
256 … PARTIE cca 50 ks celistvostí s olympijskou a sportovní tématikou, různá PR, min.cena 300.- Kč 70,00 Kč 
257 USA FDC se zn.gymnastika k OH 1988 Seoul 10,00 Kč 
258 POL Op a zn judo k OH 1988 s PR Olsztyn 3.9.88 Turnaj v judo 10,00 Kč 
259 GER FDC se zn. a PR tennis k OH 88 v Seoulu 10,00 Kč 
260 POL 3 ks FDC s kompl.serií k OH 88 v Seoulu 30,00 Kč 
261 DDR Op s PR, kašetem a příchozím PR k letu NDR na OH 88 Seoulu, 555 všechny náležitosti! 30,00 Kč 
262 DDR 3 ks FDC a *** serie vč.aršíku, vše k OH 88 Seoul 40,00 Kč 
263 ROM 6 ks CDV s různými SR k OH 88 v Seoulu, vzpírání, maskot, šerm, kanoe, gymnastika 50,00 Kč 
264 ROM FDC s aršíkem olymp.medaile 88 v Seoulu (číslovaný) zaslaná jako R, obálka pomačkaná, 245, Mi.250, 6€ 30,00 Kč 
265 ROM 12 ks celistvostí s PR, SR a OVS, vše k OH 88 Seoul 60,00 Kč 
266 FRA L s SR Montfermeil, 24.3.87, Gymnasium Colet Besson, 555 (olympijská vítězka na 400 m v Montrealu 20,00 Kč 
267 TCY FDC Tureckého Kypru k OH 88 v Seoulu 20,00 Kč 
268 GRE 2 ks Dp s PR k přenosu ol.ohně do Seoulu z Olympie a z Athén , LUX 30,00 Kč 
269 JUG Dp s PR Petrinja, 27.4.83, kvalifikace utkání kopané pro OH 88 v Seoulu, 555 20,00 Kč 
270 GER 3 zásilky letů Lufthansy na OH do Seoulu, pěkné kašety (šerm, maskot, střelba a vodní sporty), vše 555 90,00 Kč 
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271 GER 10 zásilek s přítisky a PR, vše k OH 88 Seoul, dobrá kvalita 50,00 Kč 
272 USR *** Bloky 202 a 204 k OH 88 v Seoulu, oba fotbal, jeden s přetiskem k zisku medailí, 3 € 20,00 Kč 
273 USA 4 celistvosti s přítisky a razítky k OH 88 v Seoulu 20,00 Kč 
274 KOR 20 ks samolepek s olympijskou tematikou OH 88 10,00 Kč 
275 ITA CDV s PR Montelibretti 29.6.88, Olympijská kvalifikace v moderním pětiboji, 55- 14,00 Kč 
276 KOR 2 pásky s OVS org.výboru her 88 a výboru výstavy Olymphilex 88 20,00 Kč 
277 KOR O se zn.házená s PR Olympic family, 4.10.88 20,00 Kč 
278 KOR 3 ks zásilek s různými OVS k OH 88 v Seoulu, 55- 40,00 Kč 
279 KOR 4 ks zásilek k přenosu olympijského ohně 88 se zn. a PR 30,00 Kč 
280 … D s PR Itálie k Olymphilexu 88 a D s PR k Olymphilexu 87 v Itálii, obě 555 20,00 Kč 
281 KOR Komplet 11 ks CDV k výstavě Olymphilex 88 s různými PR k této výstavě, vše 55- 100,00 Kč 
282 CZE Op a OVS k odletu čs.reprezentace na OH 88 v Seoulu. 55- 30,00 Kč 
283 GER 3 ks O s OVS sponzorů OH 88 ( VISA, Langnese a Rodenstock), pěkné otisky 26,00 Kč 
284 KOR 3 ks *** AE k OH 88, každý jiný!!! 40,00 Kč 
285 KOR FDC k 5.výročí přidělení OH do Seoulu 30.9.86 20,00 Kč 
286 KOR FDC k zasedání ANOC , IOC Meeting 1986 v Seoulu 20,00 Kč 
287 KOR FDC judo na OH 88 20,00 Kč 
288 KOR FDC pozemní hokej na OH 88 20,00 Kč 
289 KOR FDC házená na OH 88 20,00 Kč 
290 KOR AE k OH 88 s PR plavání, 25.8.88, 54- 14,00 Kč 
291 KOR FDC lukostřelba na OH 88 20,00 Kč 
292 KOR FDC stolní tenis na OH 88 20,00 Kč 
293 KOR FDC střelba na OH 88 20,00 Kč 
294 KOR FDC volejbal na OH 88 20,00 Kč 
295 KOR FDC jachting na OH 88 20,00 Kč 
296 KOR 4 ks celinových pohlednic OH 88 s PR stolní tenis, volejbal, lukostřelba a střelba 60,00 Kč 
297 KOR FDC kopaná na OH 88 20,00 Kč 
298 KOR FDC šerm na OH 88 20,00 Kč 
299 KOR FDC jezdectví na OH 88 20,00 Kč 
300 KOR FDC gymnastika na OH 88 20,00 Kč 
301 KOR FDC cyklistika na OH 88 20,00 Kč 
302 KOR FDC kanoistika na OH 88 20,00 Kč 
303 KOR FDC atletika na OH 88 20,00 Kč 
304 KOR FDC veslování na OH 88 20,00 Kč 
305 KOR FDC box na OH 88 20,00 Kč 
306 KOR FDC basket s PR box v červené barvě 16,00 Kč 
307 KOR 2 ks CDV logo OH 88 a 2 ks CDV maskot OH 88, jeden ze dvou vždy s příslušným PR 40,00 Kč 
308 KOR FDC se zn.Olympijský oheň OH 88 20,00 Kč 
309 KOR FDC olympijský stadion OH 88 20,00 Kč 
310 KOR FDC telekomunikační spojení OH 88 20,00 Kč 
311 KOR FDC Pierre de Coubertin 20,00 Kč 
312 KOR FDC Olympida Cultural 88 20,00 Kč 
313 KOR FDC slavnostní brána OH 88 20,00 Kč 
314 KOR 5 ks celinových pohlednic k výstavě Philakorea 84 s PR k OH 88 (logo, maskot, box, basket) 50,00 Kč 
315 KOR Op Chamsil Hall s PR jezdectví 2.10.88 na OH 88 Seoul 14,00 Kč 
316 KOR FDC logo OH 88 20,00 Kč 
317 KOR CM s maskotem OH 88, velmi pěkná 20,00 Kč 
318 KOR FDC s aršíkem logo a maskot OH 88 40,00 Kč 
319 KOR L se zn. ke kandidatuře Seoulu na pořádání OH s PR stadion 10,00 Kč 
320 KOR CDV s PR Olympia Stadion No 2 10,00 Kč 
321 KOR Celinová pohlednice s PR Olympic Park OH 88 12,00 Kč 
322 KOR CDV s PR Olympijská vesnice OH 88 14,00 Kč 
323 KOR CDV s PR Boxsporthall OH 88 14,00 Kč 
324 KOR CDV s PR Fencing Sport Hall OH 88 14,00 Kč 
325 KOR CDV s PR Changchung sport hall (judo a taekwondo), výrobní lom v papíru 14,00 Kč 
326 KOR CDV s PR Sangvu Sport Hall, zápas 14,00 Kč 
327 KOR CDV s PR Songnamstadion, hokej 14,00 Kč 
328 KOR CDV s PR Hanyang Sporthalle, volejbal 14,00 Kč 
329 KOR CDV s PR Reiter Park, jezdectví 14,00 Kč 
330 KOR CDV s PR National Sporthall, stolní tenis 14,00 Kč 
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331 KOR CDV s PR Chamsil Baseball Stadion 14,00 Kč 
332 KOR CDV s PR Han River Regata 14,00 Kč 
333 KOR CDV s červeným PR Turn Hall, gymnastika 14,00 Kč 
334 KOR CDV s PR Gewichtheber hall, vzpírání 14,00 Kč 
335 KOR CDV s PR Velodrom 14,00 Kč 
336 KOR O se zn. a PR, vše fotbal na OH 88 20,00 Kč 
337 KOR Op se zn. a PR, vše volejbal na OH 88 20,00 Kč 
338 KOR Op se zn. a PR, vše házená na OH 88 20,00 Kč 
339 KOR Op se zn.stadion a PR jezdectví v červené barvě 20,00 Kč 
340 KOR Op se zn.brána a PR jezdectví ve fialové barvě 20,00 Kč 
341 KOR CDV s PR Seoul CPO 25.3.88, jezdectví 20,00 Kč 
342 KOR CDV s PR Seoul CPO 25.3.88, šerm 20,00 Kč 
343 KOR CDV s PR Seoul CPO 25.3.88, fotbal 20,00 Kč 
344 KOR CDV s PR Seoul CPO 25.3.88, gymnastika 20,00 Kč 
345 KOR CDV s fialovým PR, 24.OH Seoul, střelba 20,00 Kč 
346 KOR CDV s fialovým PR, 24.OH Seoul, box 20,00 Kč 
347 KOR CDV s fialovým PR, 24.OH Seoul, moderní pětiboj - plavání 20,00 Kč 
348 KOR CDV s fialovým PR, 24.OH Seoul, stolní tenis 20,00 Kč 
349 KOR CDV s fialovým PR, 24.OH Seoul, pozemní hokej 20,00 Kč 
350 KOR CDV s fialovým PR, 24.OH Seoul, cyklistka 20,00 Kč 
351 KOR CDV s fialovým PR, 24.OH Seoul, šerm 20,00 Kč 
352 KOR CDV s fialovým PR, 24.OH Seoul, kanoistika 20,00 Kč 
353 KOR CDV s fialovým PR, 24.OH Seoul, veslování 20,00 Kč 
354 KOR CDV s fialovým PR, 24.OH Seoul, volejbal, finale Chamsil hall 20,00 Kč 
355 KOR CDV s fialovým PR, 24.OH Seoul, volejbal, Hanyang University 20,00 Kč 
356 KOR CDV s fialovým PR, 24.OH Seoul, baseball 20,00 Kč 
357 KOR CDV s fialovým PR, 24.OH Seoul, lukostřelba 20,00 Kč 
358 KOR CDV s fialovým PR, 24.OH Seoul, moderní pětiboj - běh 20,00 Kč 
359 KOR CDV s fialovým PR, 24.OH Seoul, moderní pětiboj - střelba 20,00 Kč 
360 KOR CDV s fialovým PR, 24.OH Seoul, moderní pětiboj - šerm 20,00 Kč 
361 KOR CDV s fialovým PR, 24.OH Seoul, fotbal - Kwang Mu stadion 20,00 Kč 
362 KOR CDV s fialovým PR, 24.OH Seoul, fotbal - Tongdaemun stadion 20,00 Kč 
363 KOR CDV s fialovým PR, 24.OH Seoul, fotbal - Olympia stadion No3 20,00 Kč 
364 KOR CDV s fialovým PR, 24.OH Seoul, fotbal - Olympia stadion No1 20,00 Kč 
365 KOR CDV s fialovým PR, 24.OH Seoul, vodní polo, akvabely 20,00 Kč 
366 KOR CDV s fialovým PR, 24.OH Seoul, plavání 20,00 Kč 
367 KOR CDV s fialovým PR, 24.OH Seoul, atletika - Olympia stadion No3 20,00 Kč 
368 KOR CDV s fialovým PR, 24.OH Seoul, atletika - Olympia stadion No1 20,00 Kč 
369 KOR CDV s fialovým PR, 24.OH Seoul, judo, zápas 20,00 Kč 
370 KOR CDV s fialovým PR, 24.OH Seoul, taekwondo 20,00 Kč 
371 KOR CDV s fialovým PR, 24.OH Seoul, tenis 20,00 Kč 
372 KOR CDV s modrým PR, 24.OH Seoul, jachting 20,00 Kč 
373 KOR CDV s černým PR, 24.OH Seoul, házená 20,00 Kč 
374 KOR CDV s černým PR, 24.OH Seoul, zápas 20,00 Kč 
375 KOR CDV s červeným PR, 24.OH Seoul, fotbal - Olympia stadion No2 20,00 Kč 
376 KOR CDV s červeným PR, 24.OH Seoul, atletika - Olympiastadion No2 20,00 Kč 
377 KOR CDV s červeným PR, 24.OH Seoul, gymnastika 20,00 Kč 
378 CZE 2 ks *** CDV 80 let fotbalu, oranžový text 20,00 Kč 
379 GER *** CDV k ZOH 36 v Ga-Pa, hnědá 80,00 Kč 
380 GER CDV k OH 36 Berlín s DR Leipzig 3.7.36, vínová 80,00 Kč 
381 GER P s SR Dresden, 5.8.36, Olympische Spiele Berlin, 555 100,00 Kč 
382 GER 2 ks FDC s kompl serií k ZOH Sapporo 50,00 Kč 
383 GER Op a PR Garmisch-Partenkirchen, 25.8.72, Olympiafackellauf 20,00 Kč 
384 GER FDC k OH 72 Mnichov se zn.hokej, jachting,luk,atletika, PR1 jachting, 555 40,00 Kč 
385 GER L s PR Heidenheim 4.5.72, kvalifikace v moderním pětiboji na OH 72 14,00 Kč 
386 SVK CDVp s OVS Bratislava 19.12.92, Ustavující zasedání slovenského olympijského výboru, jako R, 55- 24,00 Kč 
387 SVK Op se čtyřblokem zn. skok na lyžích a PR Bratislava, 12.2.94, Prvá účast Slovenska na OH, jako R, 555 30,00 Kč 
388 SVK Op se zn. a PR Bratislava 100 let založení MOV, jako R, 555 30,00 Kč 
389 SVK Op s OVS Poprad, 23.1.95, Slovensko kandidát ZOH, předkolo Lausanne, jako R, 555 30,00 Kč 
390 SVK Op a s PR Bratislava 27.2.94, Slovensko na 6.místě v hokeji ZOH 94, jako R, 555 30,00 Kč 
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položka stát popis základní cena 
391 CZE O s kašetem letu čs.reprezentace na ZOH Calgary 1988, přích.raz.Calgary, 555 40,00 Kč 
392 CZE Op s OVS Praha 121, 9.9.88, Odlet čs.teamu na OH v Seoulu, přích. raz., 55- 40,00 Kč 
393 CZE COBp s OVS Praha 6, 17.7.96, Odlet čs.reprezentace na OH 96, jako R, 555 40,00 Kč 
394 CZE Op se SR Praha 121, 5.6.90, odlet čs.teamu na MS ve fotbale, jako R, 555 30,00 Kč 
395 CZE O s kašetem k letu čs.reprezentace na MS v atletice 1987, 555 24,00 Kč 
396 CZE CDV a PR k 100 let ČOV a Op a OVS a příležitostnou R nálepkou, vše 100 let ČOV, obě lux 555 50,00 Kč 
397 CZE CDVp se SR Praha 6, 30.4.94, B.Šupčík, první zlato na OH 1924, jako R, 555 20,00 Kč 
398 CZE 2 ks CDVp (hokej a basket) s PR Český Brod Albertville, Barcelona, 25.9.91, 555 30,00 Kč 
399 CZE Lp a PR Praha 4,50.Velká Kunratická s podpisy Emila a Dany Zátopkových, 1983 40,00 Kč 
400 JAP FDC OH 1964 volejbal, známky volejbal, jachting, box 60,00 Kč 
401 JAP FDC OH 1964 jachting, známky volejbal, jachting, box 60,00 Kč 
402 JAP FDC OH 1964 šerm, známky šerm, basket a veslování 60,00 Kč 
403 JAP FDC OH 1964 gymnastika, známky judo, vodní polo a gymnastika 60,00 Kč 
404 JAP FDC OH 1964 moderní pětiboj, známky moderní pětiboj, fotbal, kanoistika, vzpírání 60,00 Kč 
405 JAP FDC OH 1964 jezdectví, známky jezdectví, hokej, cyklistika a střelba 60,00 Kč 
406 JAP FDC OH 1964 s aršíkem sportoviště OH 80,00 Kč 
407 JAP Zálepka chryzantéma 15 jen s přítiskem k ZOH Sapporo 1972 50,00 Kč 
408 USA FDC k ZOH 1960 Squaw Valley, 555 30,00 Kč 
409 USA 2 ks FDC k ZOH 1972 Sapporo se známkami sjezd a boby 40,00 Kč 
410 USA 4 ks O s PR k přenosu ol.ohně do Los Angeles 1984 ze San Diega, Oklahomy a Los Angeles, vše 555 70,00 Kč 
411 CAN FDC k ZOH 1988 se známkami běh a skok na lyžích 24,00 Kč 
412 CAN O s PR Calgary 26.2.88, běh ZOH. 555 24,00 Kč 
413 CAN O s PR Calgary 26.2.88, sjezd ZOH, 555 24,00 Kč 
414 AUT FDC k ZOH 1976 Innsbruck, zn. lední hokej 24,00 Kč 
415 AUT FDC k ZOH Innsbruck 1976, zn. boby 24,00 Kč 
416 AUT FDC k ZOH Innsbruck 1976, zn. slalom 24,00 Kč 
417 AUT FDC k ZOH Innsbruck 1976, zn. skoky 24,00 Kč 
418 FRA 5 ks FDC k ZOH 1968, sjezd, ol.oheň, sdružený závod, krasobruslení a hokej 60,00 Kč 
419 SMA O se 4 zn.Avery Brundage, předseda MOV a 2.zn.Bonacossa, italský člen MOV s PR San Marino, 555 16,00 Kč 
420 GRE Vstupenka zahájení OH 2004 v Athenách pro účastníka her 20,00 Kč 
421 AUS FDC se zn. 1.20 dolaru a PR1 k přenosu olympijského ohně pro Sydney 2000 20,00 Kč 
422 AUS 2 ks FDC s kompletem 10 známek o OH 2000 v Sydney, celkem 4,50 dolaru 80,00 Kč 
423 GER 18 ks CDVp a PR ke všem zápasům FIFA Confederation Cup 2005 ve fotbale, každé jiné,vše 55-,stadiony MS 270,00 Kč 
424 GER 2 ks FDC k MS v šermu 2005 (2€) a k Turnaji v gymanstice 2005 (0,80 €), obě 555 80,00 Kč 
425 CYP CM Zinedine Zidane, se zn. a PR1 k výročí FIFA 20,00 Kč 
426 GER COBp s PR Frankfurt, 31.7.2005, 25 let výročí UEFA pohár, 55- 20,00 Kč 
427 GER COBp s PR Berlin, 28.5:2005, Finale Německého poháru ve fotbale mužů a žen, 555 20,00 Kč 
428 GER Op a s PR Leipzig, město MS ve fotbale 2006 a místo kongresu IMOS, 555 20,00 Kč 
429 GER 4ks COBp a 1 ks Op s různými PR, vše z roku 2005 jako propagace MS ve fotbale 2006, 55- a 555 80,00 Kč 
430 ITA FDC a O s PR k zahájení European Youth Olympic festival Lignano-EYOF, 3.7.2005, 555 30,00 Kč 
431 ITA O s PR Bormio, 28.1.2005 FIS Alpine Ski Worldchampionship, zn. k ZOH Torino, 555 20,00 Kč 
432 ITA BP se zn. k OH 2000 a PR Casalecchio 14.10.2000, MS v karate, 555 20,00 Kč 
433 GER CDV s PR Bad Neustadt, 10.6.2000, 46.Deutsches Fernschachtreffen (šachy), 55- 20,00 Kč 
434 ITA BP s PR Tirrenia, 29.1.2005, XX.basebal and softball tournament, 555 20,00 Kč 
435 ARG Dp kašetem a PR Villa Carlos, 3.7.1996, XVI Rallye Argentina automobilů, 555 20,00 Kč 
436 ITA 2 ks O s PR Bienno 15.6.1997, MS Trial a Borgonovo 23.6.1996, MS Trial, obě 555 30,00 Kč 
437 ITA FDC k Medditerrano games 1997 v Bari, zn.atletika, 555 16,00 Kč 
438 ITA FDC k 10.světovému kongresu sport pro všechny, 555 16,00 Kč 
439 ITA BP s PR Parma, 22.8.2005, 3.International baseball tournament, zn. k ZOH Torino, 555 20,00 Kč 
440 ITA O s PR Mazara dell Vallo, 5.6.2005, ME ve střelbě, 555 20,00 Kč 
441 GER O s PR Hamburg, 29.7.2005, cyklistické závody 10.Cyklassic, 555 20,00 Kč 
442 ITA O s PR Cardano, 23.7.2005, ME v kolečkových bruslích na silnici, 555 14,00 Kč 
443 ITA CM REGGIO CALABRIA, 8.5.2005, Giro d´Italia v srdci Středomoří, zn. k ZOH Torino, 555 16,00 Kč 
444 ITA O s PR Gaeta, 29.6.2005, Memoriál F.Calise v házené, 555 20,00 Kč 
445 GER O s PR Fredenbeck, 21.10.2005, Jubilaumsfeier, hráč házené, 555 20,00 Kč 
446 GER Op, zn. a PR Leipzig, 8.10.2005, MS v šermu 2005, 555 20,00 Kč 
447 AUS *** COB 100 let UCI, světové cyklistické federace 20,00 Kč 
448 UKR Op s PR Borispil, 5.7.2004, Olympijský oheň na cestě Ukrajinou, jako R !!!, 555 24,00 Kč 
449 AUT O s PR Wien 29.7.1936, Olympia Fackelstaffeten Lauf k OH Berlin 40,00 Kč 
450 FIN O se SR Helsinki, 14.11.1939, XII.Olympiada 20.7.-4.8.1940, nekonané OH, německá cenzura, přeloženo, 345 120,00 Kč 
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KONEČNÝ TERMÍN PRO ODESLÁNÍ TVÉ NABÍDKY JE 10.II.2006 ! 
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